



Logos et scientia

Centar za proučavanje odnosa znanosti i religije

Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu
Jordanovac 110, pp 169, HR-10000 Zagreb, <https://cepozir.ffrz.hr/>

KLASA: 602-03/24-01/129

URBROJ: 251-522-15-24-1

U Zagrebu, 12. studenog 2024.

Na temelju odredbe članka 6. stavka (2) Pravilnika o radu Centra za proučavanje odnosa znanosti i religije (KLASA: 602-04/22-01/26; URBROJ: 522-15-22-3 od 18. siječnja 2022.) Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Pročelnik Centra Kabinetu Centra predlaže

GODIŠNJI PROGRAM I PLAN RADA

Centra za proučavanje odnosa znanosti i religije (Centar) Fakulteta filozofije i religijskih znanosti (FFRZ) Sveučilišta u Zagrebu

1. Uvod

Ovaj Prijedlog programa i plana rada Centra odnosi se na razdoblje od 20. listopada 2024. do 20. listopada 2025. Program nastoji osmisлити koncepte za provođenje temeljne misije Centra, a plan operacionalizira njihovo ostvarivanje.

Pojmovi koji se koriste u ovom Aktu, a koji imaju rodni značaj, bez obzira na to koriste li se u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način muški i ženski spol.

2. Program

2.1. Znanstvena aktivnost Centra

Kabinet Centra, na poticaj Pročelnika, nastavit će s izradom koncepta za *pokretanje digitalnog časopisa Centra iz područja „Odnosa znanosti i religije“*. Završno osmišljeni koncept biti će prezentiran Stručnom kolegiju s ciljem konačne dorade. S obzirom da se radi o planu za dugoročan razvoj Centra, spomenuti koncept ne mora se nužno ostvariti tijekom navedenog razdoblja. Također, Kabinet će nadgledati i poticati samostalan rad Znanstvenog i programskog odbora te Organizacijskog odbora 1. CePOZiR konferencije – 2025., koja će se održati u rujnu 2025., a s ciljem osiguravanja najveće akademske kakvoće događaja.

2.2. Stručna aktivnost Centra

Centar će nastaviti s organiziranjem javnih događaja (predavanja, akademskih razgovora, tribina, okruglih stolova i sl.), a Kabinet će također nastojati osmisлити i nove sadržaje za javnu aktivnost sukladno temeljne misije Centra. Nadalje, Kabinet, na poticaj Pročelnika, nastavit će s izradom koncepta za organizaciju *Ljetne škole CePOZiR-a*. Međutim, s obzirom da se također radi o planu za dugoročan razvoj Centra, spomenuti napor ne mora se nužno ostvariti tijekom navedenog razdoblja.

Također, Kabinet će organizirati radni boravak *Professor Kelly James Clarka (1956.)* – istaknutog američkog filozofa posvećenog *filozofiji religije, filozofiji znanosti te filozofiji odnosa znanosti i religije* – u



Logos et scientia

Centar za proučavanje odnosa znanosti i religije

Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu
Jordanovac 110, pp 169, HR-10000 Zagreb, <https://cepozir.ffrz.hr/>

sklopu projektnog prijedloga *Vrhunska filozofska izlaganja* CePOZiR-a kojeg je Uprava FFRZ-a prihvatila za financiranje iz sredstava programa *Kompetitivnog projektnog financiranja*.

2.3. Unutarnja dinamika Centra

2.3.1. Savjetodavna tijela

Okupiranost Kabineta s razvojem dugoročnijih koncepata važnih za opstojnost Centra i dalje otežava neposrednije aktiviranje savjetničkog potencijala Centra. No, krajem 3. godine postojanja Centra, pojavile su se naznake poboljšanja u ovom segmentu te će Kabinet, u suradnji sa Stručnim kolegijem, nastojati te mogućnosti iskoristiti, a postojeće inicijative pravilno usmjeriti.

2.3.2. Etička komora

Tijekom 4. godine postojanja Centra, Kabinet će nastojati olakšati operacionalizaciju inicijativa Etičke komore kako bi se osmislili prikladni akademski događaji s ciljem sveobuhvatnijeg sagledavanja odnosa znanosti i religije na primjeru aktualnih etičkih tema.

2.3.3. Međunarodni savjetodavni odbor

Stručni kolegij, na poticaj Kabineta, nastaviti će s razvojem međunarodne suradnje Centra oslanjajući se na potencijal Međunarodnog savjetodavnog odbora (MSO). Također, nastojat će se operacionalizirati postojeća inicijativa, potaknuta od strane članova MSO-a, s ciljem istraživanje utjecaja umjetne inteligencije na moderno društvo.

3. Plan provođenja programa

Ranije utvrđena sezonska dinamika rada Centra primijeniti će se i u 4. godini postojanja Centra s ciljem da se ovaj Program uspješno sprovede. Način koji je primjenjivan tijekom 3. godine postojanja Centra i sada će poslužiti kao uhodani *modus operandi* za realizaciju programskih ciljeva te njihove konačne operacionalizacije.

Pročelnik CePOZiR-a

doc. dr. sc. Petar Tomev Mitrikeski, dipl. ing.